



征集

你的手机里是否有几张照片不忍删去 分享你这“疫”片 留下我们共同的记忆

2022年剩下最后两天,而疫情已经和我们走过三年。这三年,每个人、每个家庭、每个小店……都过得不容易。

我们经历了测核酸排长队、查看行程卡、小区通行证,认识了布洛芬和对乙酰氨基酚。我们从未如此关注健康,也从未如此懂得珍惜。

三年来,每个人的手机相册里都有一些和疫情相关的生活记忆,它们很朴素却很真实,它们是勇气,是爱,更是力量。

这几天,在钱江晚报·小时新闻社区的后台,已经有好几位读者来分享他们手机里关于疫情三年的点滴。这一份份来自民间的“看见”,一起搭建起了杭州人的疫情记忆。相信你的手机里,也有一些舍不得删去的照片,如果可以,晒出来和大家一起分享吧。

你可以登录钱报·小时新闻App,在“社区那些事”群组发布你的照片,配上文字介绍,也可以和大家分享你的故事和你想说的话。我们想用这样的方式,和你一起迎接新年!

本报记者 边程壹



《口罩笑脸》

在杭州生活工作的孙女士,看到小侄子在口罩上画了笑脸。“这是一种乐观的精神。”她说。



《矿泉水桶》

网友“羊羊”在地铁里看到的一幕,“这位大哥看上去很辛苦,防护这么周密,我猜也许他家里有老人和孩子,所以护得严严实实。”

《万家灯火》

2021年12月13日,读者“咩咩”拍摄了一张名为“万家灯火”的照片。“当时倡导大家居家自我健康监测,一到晚上家家户户打开灯,蛮有感觉,能体会到一种战胜疫情的力量。”



浙江向60岁以上老人免费发放“防疫包”

内有口罩、药品和消毒水等,多地志愿者直接送上门



扫一扫
了解详情

580多人一夜涌进医院来做肺部CT

资深医师:轻症患者在家休息就可自愈,多补充优质蛋白和维生素
有几种情况,需要做CT检查

